
Mezőkomáromi Híradó 
II. évfolyam 1. szám Mezőkomárom Község Önkormányzata Képviselő-testületének lapja 2021. december 

Köszöntő  

Tisztelt Mezőkomáromiak! 

Az idei évben 2021. december 8. napján 

Mezőkomárom Község Önkormányzata 

Képviselő-testülete közmeghallgatást tartott. A 

vírushelyzet által kialakult járványügyi 

intézkedések miatt a részvétel 

létszámkorláthoz volt kötve, ezért írásban is 

szeretném tájékoztatni Önöket a 2020/2021-es 

esztendő történéseiről. 

 

Hivatalunk 2022-ben is tisztelettel várja 

kedves Ügyfeleinket és lehetőségeinkhez 

mérten mindenkinek segíteni szeretnénk. 

 

Településünk minden lakójának, 

Önkormányzatunk és Képviselő-testületünk 

nevében áldott, békés Karácsonyt, emellett 

boldog és kevesebb feszültséget hozó 

újesztendőt kívánok! 

 

Köő Péter 

polgármester 

Szervezeti egység  

Mezőkomárom Község Önkormányzatának 
Képviselő-testülete 

Képviselő-testületünk a 2021. első félévben 

nem tartott testületi ülést. 2020. október 03. 

napjától Magyarország Kormánya 478/2020. 

(XI.3.) számú Korm. határozatában ismét 

veszélyhelyzetet hirdetett ki, ennek 

következtében 2021. január 1. napjától a 2011. 

évi CXVIII. törvény 46. § (4) bekezdése 

szerint a települési önkormányzat képviselő-

testületének feladat- és hatáskörét a 

polgármester gyakorolta. A veszélyhelyzetben 

eddig összesen 50 polgármesteri határozat 

született. 2021. június 15-én a kormány 

lehetővé tette a képviselő-testületi ülések 

megtartását. Mezőkomárom Község 

Önkormányzata Képviselő-testülete 7 

rendkívüli ülés alkalmával 79 önkormányzati 

határozatot hozott. 

A nyílt ülések jegyzőkönyvei, valamint a 

képviselő-testület feladat- és hatáskörében 

eljárva, a polgármester a nyílt ülésre 

vonatkozóan hozott döntései megtekinthetők a 

www.mezokomarom.hu weboldalon, a 2021-es 

jegyzőkönyvek elnevezésű fülre kattintva. 
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Pályázatok  

2020. januárjában a Fejér Megyei 

Kormányhivatal ellenőrzést folytatott le a 

fogorvosi rendelőnkben és megállapította, 

hogy szükséges a fogorvosi szék cseréje. 

Mivel egy ilyen berendezés közel 10 millió 

forintba kerülne, így az önkormányzatnak 

sajnálatosan saját költségvetéséből nincs 

lehetősége újat vásárolni, ezért a 2022-es 

évben állami támogatásból szeretné ezt 

megvalósítani. 

 

A Képviselő-testület céljai között szerepel a 

régi MÁV területek, volt vasút állomás 

területének megszerzése az államtól, melyet a 

pozitív kormányzati döntés értelmében 

szeretné felújítani, megőrizni emlékét az 

utókor nemzedéke számára, valamint tervek 

között szerepel út kialakítása e területek 

igénybevételével, Pusztaszentmihályfán 

keresztül Enying irányába. 

 

Útfelújítások  

A Magyar Falu Program adta pályázati 

lehetőség keretében 2021. évben is pályázott 

az önkormányzat útfelújításra. Ennek 

keretében bruttó 39.999.565 forint 

támogatásban, a Belügyminisztérium 

pályázata keretében pedig bruttó 19.983.272 

forint támogatásban részesült a település, 

melyeket a Jókai Mór utca, illetve a Petőfi 

Sándor utca - előző évben felújítással nem 

érintett - szakaszára fordíthattunk. 

 

 

Elhagyott ingatlan közcélra történő 
megvásárlása pályázat  

Szintén a Magyar Falu Program keretében 

megvásárolhatta önkormányzatunk a volt 

Baranyay féle gépgyár épületét a vele egy 

udvarban lévő lakóházzal együtt bruttó 5 

millió forint értékben. A képviselő-testület 

távlati céljai között szerepel az ingatlan eredeti 

állapotnak megfelelő visszaállítására, valamint 

az útókor számára a világhírű gépgyártás 

emlékének megőrzése. 

 

Illegális hulladéklerakók felszámolása 
pályázat  

2021. szeptember 15-én Mezőkomárom 

Község Önkormányzata pályázatot nyújtott be 

az Innovációs és Technológiai Minisztérium 

és az IFKA Közhasznú Nonprofit Kft. 

„Tisztítsuk meg az Országot!” projekt 2021. 

évben megvalósítandó I. ütemének 

támogatására megjelent felhívására, amely a 

Kormány Klíma- és Természetvédelmi 

Akciótervéhez kapcsolódóan az ország 

területén elhagyott, vagy jogellenesen 

elhelyezett hulladék felszámolásához nyújt 

támogatást. Önkormányzatunk 2021. 

november 22-én kapta kézhez a támogatói 

okiratát, amelyben 4.500.000 Ft vissza nem 

térítendő támogatást kapott a település 

külterületén található illegális hulladéklerakók 
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felszámolására. A támogatásból két 

helyszínen, 180 köbméternyi hulladék kerül 

elszállításra, valamint kommunikációs és 

projektmenedzsmenti költségek kerülnek 

elszámolásra. A hulladék elszállítását az 

UNIÓ 2002 Bt. végzi el. 

 

Közterület karbantartását szolgáló 
eszközbeszerzés  és Kommunális 
eszköz beszerzése pályázat  

A Magyar Falu Program keretében közterület 

karbantartását szolgáló eszközbeszerzésre is 

pályáztunk az elmúlt évben, illetve idén is. 

2020-ban bruttó 11.201.181 forint 

támogatásban részesült a település, melyből 

damilos fűkaszákat, láncfűrészeket, nagy 

értékű önjáró kaszákat vásárolhattunk meg.  

A 2021-es évben bruttó 6.538.595 forint 

támogatást nyert az önkormányzat, melyből 

egy univerzális árokásó géppel és egy 

pótkocsival lesz a település gazdagabb, mely a 

szociális tűzifa kiszállításánál is segítségünkre 

lesz. 

2020-ban a Belügyminisztérium és a Fejér 

Megyei Kormányhivatal Enyingi Járási 

Hivatala segítségével meg tudtunk vásárolni 

egy MTZ Belarus 892 típusú traktort. 

 

Magyar Falu Program – Temetői 
infrastruktúra fejlesztése 

A 2.254.100 Ft összegű támogatást 2 db 18 

férőhelyes urnafal kialakítására és 1 db 

egyszemélyes kegyeleti hűtő beszerzésére 

fordítottuk. Temetőnk eddig nem rendelkezett 

urnafallal, ezért jelen fejlesztés lehetővé teszi 

a hamvasztásos temetési formát is. Az 

egyszemélyes kegyeleti hűtő beszerzése növeli 

a temetői szolgáltatások színvonalának 

hatékonyságát. 

 

Szociális tűzifa  támogatás  

2020-ban és 2021-ben is pályáztunk szociális 

tűzifára. 2020 évben 100 erdei köbméter 

tüzifára bruttó 1.905.000 forint értékben, 

2021. évben 88 erdei köbméter tűzifára bruttó 

1.676.400 forint értékben nyertünk támogatást, 

melynek kapcsán a Vadex Mezőföldi Erdő- és 

Vadgazdálkodási Zrt.-vel kötöttünk szociális 

tűzifa értékesítési szerződést. Az idei évi 

tűzifa kiszállítását megkezdtük, a gazdálkodó 

szerv termelésének függvényében az 

önkormányzat minél előbb igyekszik a 

támogatottak részére eljuttatni. 

 

Zártkerti program pályázat  

A 2019 évi Zártkerti pályázat kapcsán egy 

régóta várt fejlesztés valósulhatott meg, az 

Aranyhegy és a Középhegy egy részének 

villamosításával. Több megkeresés is érkezett 

ez ügyben az önkormányzathoz, melyben arról 

érdeklődtek, hogy a Középhegyen miért csak 

egy rövid szakaszon valósult meg a fejlesztés. 

A kiépítés hosszát az E.ON határozta meg. 

Egy újabb igény került beadásra a kiépítéssel 

párhuzamosan, melynek okán az E.ON-nak 

kötelessége lesz kiépíteni a nagyfeszültségű 

rendszert körülbelül egy-két éven belül. 

Ugyancsak ezen pályázat keretében lehetőség 

nyílik a zártkerteket megközelítő utak egy 

részének zúzott kővel történő felújítására, 

mintegy bruttó 9.000.000 forint értékben. 

2021 évben elnyert támogatási forrásból e 

fejlesztés tovább vitelének lehetősége is 

biztosított, ugyanis önkormányzatunk bruttó 

20.097.915 forint támogatásban részesült. 

 

Közösségi tér ki-/átalakítás és 
foglalkoztatás pályázat  

2020. évben ugyancsak sikeresen pályázott 

önkormányzatunk a Magyar Falu Program 

keretében meghirdetett, Közösségi tér ki-

/átalakítás és foglalkoztatás című 

alprogramon, melynek keretében bruttó 

28.681.620 forint támogatásban 

részesülhettünk. Mivel az építőanyag árak a 

háromszorosára, négyszeresére emelkedtek, 

így folyamatban van egy módosítási kérelem 

beadása, melyben kérvényeztük a kivitelezés 

csökkentett műszaki tartalmának 

elfogadtatását. A felújítás során a Művelődési 
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ház vizesblokkja, padló szerkezete és 

nyílászáróinak cseréje valósulna meg. 

„Vidékfejlesztési Program - 
LEADER”  

A Művelődési ház melletti téren 4.411.800 Ft 

támogatási összegből párhuzamos korlát, 

haspad, légbenjáró, evezőpad, elliptikus tréner, 

hulladékgyűjtő, hatszögletű szaletli, köztéri 

pad, krékpártámasz került kihelyezésre, melyet 

az Acer Kft kivitelezett. 
 

Falugondnoki szolgálat  

2021-es évben szintén a Magyar Falu Program 

keretén belül falugondnoki busz beszerzésére 

beadott pályázatunk is sikeres elbírálásban 

részesült, melynek keretében bruttó 

14.602.699 forint értékű Ford Costum 

Tourneo típusú, 9 személyes busz 

megvásárlására nyílt lehetőség, a gépjárművet 

már megrendeltük, a kiszállítás jövő év 

májusára tolódik. Falugondnoki szolgálat 

működtetésére is beadta önkormányzatunk a 

kérelmet, melynek keretében 2022. január 1. 

napjától 1 fő falugondnokot tudunk 

foglalkoztatni, akinek a bérére támogatásban 

részesülünk. 

 

Tervezett pályázatok  

MFP –  FCA Civil közösségi 
tevékenységek és feltételeinek 
támogatása  

A sportpályára vezető út aszfaltozására is sor 

került 2020-ban, ez lehetővé tette az 

Aranyhegyi Orbán Kör és a Képviselő-testület 

közös rendezvényének megvalósítását, egy 

borversennyel egybekötött motoros találkozó 

megrendezését. Önkormányzatunk további 

céljai között szerepel, hogy az 

elkövetkezendőkben megrendezésre kerülő 

rendezvények a sportpályán kerüljenek 

megvalósításra. 

Az Aranyhegyi Orbán Kör Egyesület 2 millió 

forintot nyert a jövő évi Orbán nap és Motoros 

találkozó megrendezésére Önkormányzatunk 

segítségével, melyet 2022. júniusában 

kívánunk megvalósítani. 

Útfelújítások 2022. 

A jövő évben az útfelújítások következő 

lépcsőjében (amennyiben pozitív pályázati 

elbírálásban részesülünk) a Munkácsy Mihály 

utca alsó szakaszának, a Kossuth utca még fel 

nem újított szakaszának, valamint a József 

Attila, Bem, Alkotmány és Arany János utcák 

felújítását tervezzük. 

Köő Péter 

polgármester 

 

2021 . évi rendezvények  

Idén a TOP-5.3.1-16-FE1-2017-00004 

azonosítószámú „ A helyi identitás és kohézió 

erősítése Enying térségben” elnevezésű 

pályázat keretein belül augusztusban a 

sportpályán a Székesfehérvári Közösségi és 

Kulturális Központtal együttműködve 

nyárzáró kertmozi került megrendezésre, 

melyen közel 100 látogató jelent meg.  

 

Ugyanezen pályázat által októberben egy 

„Őszváró kreatív nap – akadályversennyel 

egybekötve” elnevezésű rendezvény került 

megvalósításra. A délelőtt folyamán Tokics 

Krisztina közreműködésével a gyermekek az 
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őszre hangolódva ajtódíszeket és különböző 

ajándéktárgyakat alkottak. Délután pedig 

keresztrejtvények megoldásával a csapatok 

pecséteket gyűjtöttek a település különböző 

részein. A nap végén a Szelence üzlet 

támogatásával az első három helyezett csapat 

ajándékcsomagokkal gazdagodhatott. 

Köszönjük a családoknak, baráti 

társaságoknak a részvételt, reméljük, hogy a 

jövő évben is hasonló programokon vehetünk 

részt. 

Varga Fruzsina 

igazgatási ügyintéző 

 

Nemzeti ünnepek  

Idén a járványhelyzet miatt nem tartott az 

önkormányzat ünnepséget, a Képviselő-

testület azonban szűk körben megemlékezett - 

koszorút, valamint mécsest helyezett el 

március 15. napján a Petőfi szobornál, 

valamint október 23. napján a Hősök terén. 

Idén sincs lehetőség Idősek napját, illetve 

Falukarácsonyi ünnepséget tartani.  

Kollégáink az elkövetkezendő napokban 144, 

a településen élő 65 év feletti lakost keresnek 

fel, hogy átadják részükre az Önkormányzat 

által készített ajándék-utalványokat. 

 

Mezőkomáromi Sióparti Óvoda  

Óvodai játszóudvar és közterületi játszótér 

fejlesztése pályázat 

A Magyar Falu Program keretein belül a 

tavalyi évben 4.176.705 Ft összeget nyert a 

település, ami által a Mezőkomáromi Sióparti 

Óvoda udvarán új játszótéri eszközök 

beszerzése és telepítése valósulhatott meg. A 

meglévő játszótéri eszközök állapota az elmúlt 

időszakban leromlott, megkopott, ezért 

feltétlenül szükséges volt az eszközök cseréje, 

korszerűsítése. A projekt részeként egy 

lépegető, egy piramis mászóka, egy mini 

bástya, egy nagy bástya, egy őrtorony, egy 

rugós játék, egy dupla libikóka, valamint két 

gyermekpad és asztal garnitúra került 

telepítésre. Minden eszköz megfelel a hatályos 

előírásoknak, az eszközök megfelelő 

ütéscsillapító burkolatokkal együtt kerültek 

telepítésre.  

 

Óvodai vizesblokk felújítása 

Az önkormányzat az egyes települési 

önkormányzatok feladatellátásának 

támogatásáról szóló 1135/2018. (III.26.) 
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Korm. határozat általi támogatás 

(20.000.000 Ft), illetve a Fejér megyei 

önkormányzatok fejlesztéseinek 2020. évi 

támogatása pályázat (~ 10.000.000 Ft) 

keretében nyert pénzügyi támogatás által 

valósult meg az óvodai vizesblokk 

újjáépítése, melynek munkálatait a Miyuji Kft. 

végezte el. 

Dr. Kovács Pál Általános Iskola 
Mezőkomáromi Tagintézménye  

A Székesfehérvári Tankerületi Központ 

tájékoztatása alapján a jövő évben a Magyar 

Falu Program keretein belül mintegy 50 millió 

forintos pályázatot nyújt be az általános iskola 

kazánjának cseréjére, radiátor és fűtéscső 

cseréjére, födémszigetelésre, valamint 

tetőcserére. Ehhez tervszerint közel 12 millió 

forint önerőt vállal az intézmény fenntartója.  

A téli időszakban – a kazán meghibásodásának 

megjavításáig – az általános iskolás 

gyermekek a Művelődési házban folytatják 

tanulmányaikat. 

 

Háziorvosi- és védőnői ellátás  

2020-ban valósult meg a háziorvosi rendelő 

felújítása a TOP-4.1.1-15 - Egészségügyi 

alapellátás infrastrukturális fejlesztése 

elnevezésű pályázat keretein belül, amely 

közel bruttó 16,5 millió forintba került. 10 

millió forint a pályázati forrásból 

rendelkezésre állt, a fennmaradó 6,5 millió 

forintot pedig a Képviselő-testület rendelte 

hozzá az önkormányzat költségvetésének 

tartaléka terhére. A felújítással megújulhatott a 

rendelő belső burkolata, fűtés-rendszerének 

korszerűsítése, nyílászáróinak cseréje, két 

kisebb helyiség kialakítása a vizsgálatok 

elvégzésére valamint a védőnői rendelő és 

fogorvosi rendelő is új kazánt kapott. 

Orvosi eszközök beszerzésére is pályázott az 

önkormányzat a Magyar Falu Program adta 

pályázati lehetőség alkalmával a 2019-es és a 

2021-es év folyamán. 2019-ben bruttó 

1.195.421 forint támogatásból 

mosdószekrényeket, mosdókat, várótermi 

padokat, könyvespolcokat, fiókos 

szekrényeket, fiókos tárolókat, íróasztalokat, 

analóg mérleget, látásvizsgáló táblát és egy 

EKG készüléket tudott az önkormányzat 

beszerezni. A 2021-es évben bruttó 1.999.985 

forint támogatásban részesült a település, 

melyből szintén korszerűbb eszközök 

beszerzésére nyílik lehetőség (pl. hüvely 

feltáró eszköz, nőgyógyászati asztal, magzati 

szívhang vizsgáló gép, fonendoszkóp, 

otoszkóp, EKG gép). ezen eszközök 

beszerzése jelen pillanatban folyamatban 

vannak. 

 

A tavalyi évben - ugyancsak a Magyar Falu 

Program adta pályázati lehetőséggel élve - 

szolgálati lakás felújítására nyújtott be az 

önkormányzat pályázatot, mely sikeres 

elbírálásban részesült bruttó 29.999.996 forint 

értékben. A projekt megvalósításával a külső 

és belső felújítás, korszerűsítés, terasz, előtető 

felújítása és bútorok, háztartási gépek 

beszerzése valósul meg, melynek a 

kivitelezését december hónapban kezdték 

meg. 

 

Háziorvosi ügyelet  

Az orvosi ügyeletet 2022. január 1. napjától 

az Országos Orvosi Ügyelet Nonprofit Kft. 

látja el. Az ügyelet helyileg Enyingen lesz, az 

orvos Sárbogárdról irányítja az enyingi 

ügyelet működését. 

Az ügyelet elérhetőségei: 

- cím:  8130 Enying, Szabadság tér 16. 

(a régen szakorvosi rendelőként üzemelő 

kastély oldalsó bejáratánál) 

- telefonszám: +36-70-370-3104 
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Mezőkomáromi Híradó 
Mezőkomárom Község Önkormányzata Képviselő-testületének lapja 

Felelős kiadó: Köő Péter polgármester 
Felelős szerkesztők: Borbély Mariann, Varga Fruzsina 

Megjelenik: évente 330 példányban 

 

Közérdekű információk  

Közvilágítás hibabejelentés  

Közvilágításunk korszerűsítése kapcsán 2020. 

májusában egy 10 évre szóló szerződés került 

aláírásra az EC-Energie Investment Kft.-vel 

ezáltal javult a lámpatestek fényereje. 

Amennyiben közvilágítási hibát észlelnek, 

amely egy lámpatestre vonatkozik, Önök is 

bejelenthetik az alábbi módokon: 

 a www.mezokomarom.hu oldalon a 

Közérdekű információk fül alatt, a 

"Közvilágítás hibabejelentés" 

"Hibabejelentő"-re kattintva, 

 a szolgáltató weboldalán: 

https://energieinvestment.hu/energieinvest

ment/hibabejelentes.html 

 önkormányzatunknál telefonon vagy 

személyesen. 

A szakaszhiba (több egymás melletti lámpatest 

hibája) az E.ON Zrt. hatáskörébe tartozik, az 

ezekkel kapcsolatos problémát is jelezhetik 

Önkormányzatunk felé. 

 

Igazgatási szünet  

A Mezőszentgyörgyi Közös Önkormányzati 

Hivatal 2021. december 20. napjától 2021. 

december 31. napjáig igazgatási szünet miatt 

zárva tart.  

Az igazgatási szünet utáni első munkanap: 

2022. január 3. 

 

Ügyeleti rend: 

Az igazgatási szünet ideje alatt heti két nap 

telefonos ügyeletet és hetente két nap jelenléti 

ügyeletet tartunk a következők szerint: 

Jelenléti ügyelet: 

2021. december 20. 8.00 – 12.00 óráig  

2021. december 22. 13.00 – 16.00 óráig  

2021. december 27. 8.00 – 12.00 óráig 

2021. december 29. 13.00 – 16.00 óráig 

 

Telefonos ügyelet: 

2021. december 21. 8.00 – 14.00 óráig  

2021. december 23. 8.00 – 14.00 óráig  

2021. december 28. 8.00 – 14.00 óráig  

2021. december 30. 8.00 – 14.00 óráig  

 

Ügyeleti telefonszám:  +36-20/316-0029 

 

A keddi, csütörtöki és pénteki napokon a 

hivatal zárva tart. 

 

Mammográfiai szűrés  

A Mezőkomáromban lakó 45-65 év közötti 

asszonyok, akik 2 éven belül nem vettek részt 

emlőszűrésen, névre szóló meghívót kapnak 

a szűrővizsgálatra. 

 

A vizsgálat helyszíne és időpontja: 

 Mezőkomárom, Petőfi utca 21. (általános 

iskola) 

 2022. január 18.  9.00-15.00 óráig 

 

Kérjük, mindenki jöjjön el, aki 

meghívólevéllel rendelkezik. Maszk 

használata a helyzínen kötelező. 

Az emlőszűréssel kapcsolatos kérdéseivel 

forduljon a szűrőállomáshoz bizalommal.  

Telefonszám:    06-20/456-4256 

 


